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SEANCE DU 4 AVRIL 2016

Délibération n° D-2016-111

Convention de garantie de fourniture d'eau en aval du barrage
de la Touche Poupard - Avenant n°2

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Madame Christelle  CHASSAGNE,  Monsieur  Alain  GRIPPON,  Monsieur  Michel
PAILLEY, Madame Dominique JEUFFRAULT, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie
HOLTZ,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Monsieur  Jacques  ARTHUR,
Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine
REYSSAT, Monsieur Dominique DESQUINS, Madame Cécilia SAN MARTIN ZBINDEN, Monsieur
Eric  PERSAIS,  Madame  Yvonne  VACKER,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Monsieur  Guillaume
JUIN, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Fabrice DESCAMPS, Madame Carole BRUNETEAU,
Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame  Valérie  BELY-VOLLAND,  Monsieur  Sébastien
PARTHENAY, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur Romain DUPEYROU, Monsieur Simon
LAPLACE, Madame Josiane METAYER, Monsieur Pascal DUFORESTEL, Monsieur Christophe
POIRIER,  Madame Elodie  TRUONG, Madame Nathalie  SEGUIN,  Madame Isabelle  GODEAU,
Madame Monique JOHNSON.

Secrétaire de séance : Elodie TRUONG

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Jacqueline LEFEBVRE, ayant donné pouvoir à Madame Elisabeth BEAUVAIS, Madame
Jeanine BARBOTIN, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Madame Agnès JARRY,
ayant  donné pouvoir  à  Monsieur  Simon LAPLACE, Madame Marie-Chantal  GARENNE, ayant
donné pouvoir à Madame Christine HYPEAU, Monsieur Alain PIVETEAU, ayant donné pouvoir à
Madame Josiane METAYER

Excusés :

Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   4 avril 2016
Délibération n° D-2016-111

Direction de Projet Prévention des 
Risques majeurs et sanitaires

Convention de garantie de fourniture d'eau en aval 
du barrage de la Touche Poupard - Avenant n°2

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Par délibération en date du 12 juin 2006, le Conseil municipal a conclu par convention avec la CAEDS,
Compagnie d’Aménagement des Eaux des Deux-Sèvres, une garantie de fourniture d’eau en aval du
barrage de la Touche Poupard pour un volume minimal annuel de 250 000 m3. La fourniture est assurée
par des lâchers d’eau dans le milieu. Ce prélèvement est effectué dans la Sèvre Niortaise au lieudit
Galuchet au moyen d’une station de pompage. Les eaux brutes ainsi recueillies sont destinées à divers
usages (arrosage de terrain sportifs communaux, eaux de process d’installations industrielles de la zone
de Saint Florent, défense incendie du secteur).

La convention a été conclue pour une durée de 10 ans pour un terme au 1er janvier 2016. 

Le Syndicat des Eaux du Vivier a délibéré en date du 20 août 2015 pour convenir avec la CAEDS de
prolonger la durée de validité de la convention précitée jusqu’au 18 février 2025. En effet, le Syndicat des
Eaux du Vivier s’est vu transférer cette convention en date du 26 juin 2007 par complément n°2 au
procès-verbal de transfert de bien.

Or les services de la Préfecture ont fait observer que la compétence eau brute ne figurant pas dans les
statuts du Syndicat des Eaux du Vivier, le Syndicat n’est pas habilité à conventionner avec la CAEDS. 
Il revient donc à la Ville de solliciter de la CAEDS, qui l’accepte, de proroger la durée de validité de la
convention initiale.

L’avenant n°2 qui vous est présenté constitue une des pièces du dossier de demande d’autorisation de
prélèvement  permanent  d’eaux  superficielles  dans  la  Sèvre  Niortaise  en  cours  d’instruction  par  la
Préfecture.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver l’avenant n°2 à la convention de garantie de fourniture d’eau en aval du barrage de la Touche
Poupard visant à prolonger la durée d’application de ladite convention jusqu’au 18 février 2025 ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à le signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Michel PAILLEY 






